



# DEN NORSKE KIRKE

## Halsa menighetsråd

### Møteutskrift av møte i Halsa menighetsråd,

**Tid:** Onsdag 29.april 2020 kl 18.00

**Sted:** Menighetssalen, Halsa kirke

**Tilstede:** Marie A Storjord, Rolv Olsen, Beate Iren Tømmerberg, Willy Kildal, Inger-Marie Tärneberg

**Meldt forfall:** Agnes Merete Solhaug, Britt Bakklund, Kjell Petter Storvik

#### Saker til behandling:

- Sak 22/20 Godkjenning av innkalling og saksliste**  
Forslag til vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes  
*Vedtak: Innkalling og saksliste godkjennes*
- Sak 23/20 Gjennomgang av saksliste fra 12.mars med vedtak av saker**  
**Sak 17/20** – Protokollen fra 6.februar ble opplest og godkjent  
**Sak 18/20 – Orientering og planlegging prosjekt i Halsa Kirke** – vedr rundvask, vedlikehold med mer. Kirketjener Kurt Storvik skulle deltatt. Utsettes på ubestemt tid.  
**Sak 19/20 – Årsmøtet 15.mars.** Marie har sjekket opp og det må ikke være et årsmøte, så årsmøtet 2020 går ut. Årsmeldinga er lagt ut på kirkens hjemmeside.  
**Sak 20/20** – Friluftsgudstjenesten i Bjæringen og Gudstjenesten 2.påskedag gikk ut grunnet Coronautbruddet  
**Sak 21/20 – 50-års-konfirmantene.** Vi bestemte å slå årets treff sammen med neste års konfirmanttreff. Willy har navnelista med adresser og sjekker den mot kirkens liste over de som ble konfirmert i Halsa kirke. Han mailer den til Marie eller kirkekontoret slik at det blir sendt ut informasjon til konfirmantene.
- Sak 24/20 Ny dato for konfirmasjon**  
Ny dato blir den 3.oktober  
Det kommer informasjon om hvordan det skal gjennomføres praktisk i nærmeste framtid.
- Sak 25/20 Vedtak gudstjenesteliste for andre halvår 2020**  
Gudstjenestelista ble vedtatt med tillegg for konfirmasjon lørdagen den 3.oktober og samtalegudstjeneste 30.september hvis det er gjennomførbart.
- Sak 26/20 Vurdere justering av lokal liturgi**  
Rolv orienterte oss kort om det skrevet som har kommet i forhold til hvilke endringer det er snakk om. Det er små justeringer og det handler mest om å stramme inn på valgmulighetene. Vedtak skal gjøres etter sommeren.
- Sak 27/20 Digitale gudstjenester**  
Planen framover  
Digital gudstjeneste i Glomfjord 1.mai og på Fore 10.mai. 17.mai skal Frikirken ha digital gudstjeneste – kan vi eventuelt ha felles gudstjeneste da? 21.mai felles gudstjeneste for alle kirkene – fra Fore. 31.mai fra Halsa, spilles inn lørdag 30.mai. Trenger noen som leser og noen som kan være med å synge. Vi planlegger å ha digitale gudstjenester annenhver uke – alternere med Frikirken. De digitale gudstjenestene som har vært, har fungert greit, med mange som har vært inne og sett.
- Sak 28/20 Signehågen i august**  
Er det gjennomførbart eller skal vi tenke noe alternativt?  
Vi venter med å bestemme noe og ser tiden an. Det ville vært fint å ha det på Signehågen – og det er mulighet for å sitte med god avstand til hverandre der. Vi sjekker muligheten for et digitalt møte i slutten av mai for å avtale nærmere, eksempelvis på "teams".
- Sak 29/20 Utdeling av 8 og 10-årsbøker, samt 4 og 6 års bøker**  
Når tid skal vi gjennomføre dette?  
Under forutsetning at det blir gudstjenester i høst deler vi inn i to puljer: 8 og 10-års-bøkene den 20.september og 4 og 6 års -bøkene den 18.oktober. Høsttakkefest den 18.oktober.
- Sak 30/20 Presentasjon av konfirmantene 20/21**  
Hvordan skal vi gjennomføre dette i praksis med tanke på coronaepidemien?



# DEN NORSKE KIRKE

## Halsa menighetsråd

Den 6.september er planlagt dato, men kan ikke planlegge mer før vi får mer informasjon om hva vi har å forholde oss til.

- Sak 31/20 Dugnad på kirkegården før 17.mai**  
Vi satser på torsdagen den 14.mai klokka 17.00. Ta med rive og saks. Folk tar med egen mat og kopp, så står vi for kaffen. Inger sjekker med Rosetten for noe å plante i krukkene
- Sak 32/20 Eventuelt**  
Orientering ang avvikling av årsmøtet – se under punkt 23/20

Marie Aag Storjord  
Leder

Inger-Marie Tärneberg  
Sekretær